Хун Инь

(6)

Ли Хунчжи

Содержание

Пою ради живых существ

Только Творец может спасти тебя

Надежда живых сущест

Соглашение

Тоска ученика

После пробуждения наступит ясность

Только ради того, чтобы вернуться на Небо в этой жизни

Ученики Дафа ведут за собой Возвращаясь в Три Сферы Ради тебя и всех живых существ Любовь ученика Дафа Упорствуют в своих заблуждениях Нет другого выбора Превратятся в прах Божественное откровение Милосердие без слов Житейские бури Понявший услышанное обретёт счастье Смести мирскую пыль Священность Пророчество Направление к спасению Новое пятитысячелетие Танцоры Shen Yun Вернитесь на Небо, совершенствуясь по Дафа <u>Бедствие</u> Созерцая Луну Трудно скрыть Взойти на Корабль спасения Отбрось человеческое сердце, и проявится путь к Богу Те, кто упорствует в своих заблуждениях, пребывают в иллюзии Неверящий – глупец

Обрести спасение, идя по пути к Богу
Сочинение
Сколько тех, кому посчастливится
Святая Благодать
Ухватить нить предопределённости
Неустанно тружусь ради этого
Кто знает принципы
Трудно спасать людей, трудно спасти самого себя
Совершенствование по Дафа – это путь возвращения на Небо
Впечатление
На дороге к Богу не будет отклонений/а>
Нельзя потерпеть поражение
Я пою священную песнь
Одна мысль потрясает
<u>Что такое счастье</u>
Shen Yun – это надежда
Излучающий свет
Пришёл, чтобы тебя спасти
Моя песнь
<u>Bepa</u>
В хаотичном мире всё зависит от сердца человека
Человеческое сердце создаёт преграду
Редчайший шанс выпадает только один раз – именно сейчас
<u>Человеческая жизнь – это ожидание</u>
Снова проявится милосердие

Аромат Милосердия

Сердца людей раскрываются через добро и зло

Выбор

Фа находится в человеческом мире

Пою ради живых существ

Пятитысячелетняя цивилизация – это прямой путь возвращения на Небо

Она такая богатая и великолепная, что даже Боги приходят в восхищение

Древняя мудрость – это Богами указанный путь

Современные представления и поведение следуют за демонами

Атеизм и теория эволюции распространяют яд

Отказавшись от традиций, стали подобны высохшему озеру

Большинство людей в мире воплощённые Боги, ожидающие Творца

Только возвращение на Небо – твоё истинное счастье

Мы танцуем ради спасения людей

Каждая нота наполнена милосердием

Это Творец призвал меня петь о спасении

Лондон, 26 января 2010 года

Только Творец может спасти тебя

Люди уже находятся в тяжких бедствиях, просто не осознают этого

Только вернувшись к традициям, можно спастись и очиститься

Вы вредите себе современными представлениями и поступками

Атеизм и теория эволюции – обман красного дьявола

Формирование-стабильность-разложение-уничтожение – это Закон, и Небо уже разлагается

Люди и Боги в опасности, и никто не чувствует себя защищённым

Большинство мирских людей – это Боги, пришедшие сюда в поисках убежища

Ждут создания Творцом новой Вселенной и спасения всех живых существ

Посреди великой катастрофы только Он может спасти, больше никто не способен на это

10 декабря 2017 года

Надежда живых существ

Большинство людей – воплощённые Боги, ожидающие Создателя

Перерождаясь снова и снова, забыли свои клятвы, состояние их сердец изменилось

Путь обратно на Небо уже открыт, но окутан иллюзиями

Мутированные представления и поведение могут погубить будущие поколения

Атеизм и теория эволюции вредят людям

Красного дьявола и сатану Он уже растоптал

Ученики Дафа спасают людей тоже по Его велению

Только знание правды уберёт все препятствия на пути твоего спасения

31 января 2018 года

Соглашение

Жизнь людям дал Создатель

Он установил людям путь: следовать традициям

Этот путь позволит обрести Фа, вернуться на Небо и очиститься

Утратив традиции, можно лишиться человеческой природы

Современные представления – глубокая яма, наполненная грязью

Пропаганда атеизма и теория эволюции – повеление красного дьявола

Большинство людей – это спустившиеся в мир Боги, заключившие с Создателем соглашение

Обрести Фа, совершенствоваться и преобразовать тело в Божественное – это большая честь

Ведь ты обещал спасти живых существ своего Небесного мира

26 февраля 2018 года

Тоска ученика

Скитаюсь на Западе, оставив семью в Срединной земле

Тоскую по родным краям

Беспокоюсь о любимой девушке.

Большинство людей – это Боги, спустившиеся в мир

Ждут, когда Творец их спасёт, и они вернутся в Небесный рай

Современные представления и поведение – ловушка дьявола

Атеизм и теория эволюции – это ложь и выдумка

Из-за распространения правды об этом

Меня преследуют, и я вынужден скитаться на чужбине

Лето 2018 года

После пробуждения наступит ясность

Блуждают по жизни ради пустой славы

Не перестают бороться ради выгоды и чувств

В ловушке болезнетворной кармы, как в грязи и мутной воде

На закате жизни сожалеют, но ясность приходит слишком поздно

Жизни изначально были божественными существами

Бедствие обрушилось на Небосвод, и нет способа его устранить

Спустились в мир в ожидании Творца,

Чтобы изжить карму, очиститься от грехов и вернуться в Небесные чертоги.

Путь к Богу уже открыт, но мешают человеческие сердца

Атеизм скрывает в себе зло

Нелепая теория эволюции тем более бездоказательна

Современные поступки отдаляют от Бога

Разные представления служат преградой

Сколько людей обретут спасение, сколько смогут пройти 20 августа 2018 года Только ради того, чтобы вернуться на Небо в этой жизни Охватывая десятки тысяч лет Проходя слой за слоем Небес Спустились в мир в ожидании Творца В конце веков Он снова создаёт Небесное Тело, творит Вселенную Распространяет Дафа, спасает живых существ Большинство людей в мире являются переродившимися Богами Переносят горе и страдания, ожидая предопределённого момента Не позволяйте современным представлениям затуманить ваш взор Атеизм и теория эволюции – это абсолютная выдумка На протяжении долгого пути из жизни в жизнь связаны судьбой Непрерывные перерождения только ради того, чтобы вернуться на Небо в этой жизни

31 августа 2018 года

Ученики Дафа ведут за собой

Великое бедствие в конце времён не будет длиться долго

Мирские люди изначально были царями на Небе

И стали людьми в ожидании Творца

Снова совершенствуются, чтобы подтвердить свой статус и вернуться в Небесный рай

Момент судьбы, которого ждали веками, находится рядом

Однако ради личных выгод люди суетятся изо всех сил

Спасительная правда распространяется повсюду

Заблудились в предрассудках, их глаза ослепли

Откройте душевные замки, чтобы найти правду

Ученики Дафа ведут за собой

7 сентября 2018 года

Возвращаясь в Три Сферы

Многие осени провёл в горной долине

Закон исправляет Небесное Тело, старая Вселенная завершает своё существование

Однажды, выйдя на свет, привёл в порядок смутный мир

Хаотичной нечисти и испорченным людям не убежать

23 сентября 2018 года

Ради тебя и всех живых существ

Прекрасные времена остались только в моей памяти

Сколько дней и ночей были овеяны тёплым ветром любви

Репрессии вернули всё к изначальному чаянию

Преследование заставляет тебя волноваться обо мне и страдать, не зная покоя

Многие люди – это переродившиеся Боги, ожидающие Творца

Атеизм и теория эволюции обманывают людей

Современные представления и поступки – это тупик, из которого нет выхода

Смысл человеческой жизни: вернуться в Небесные чертоги.

Чтобы разъяснить правду живым существам

И уберечь их от бед

Оставляю прекрасные времена только в своей памяти

12 декабря 2018 года

Любовь ученика Дафа

Вернуться к исходной точке – нет другого выхода

Преследование продолжается, и я не хочу доставлять тебе неприятностей

Давай расстанемся, чтобы ты не пострадала.

Ведь я хочу рассказать людям, в чём смысл их жизни

Большинство людей в мире воплощённые Боги, ожидающие Творца

Атеизм и теория эволюции разрушают человечество

Современные представления и поведение ведут к неудачам в жизни

Ради того, чтобы и ты, и мирские люди смогли обрести спасение

Я должен распространять эту правду по всему миру

23 декабря 2018 года

Упорствуют в своих заблуждениях

Темны и угрюмы облака — не видно света

Ученики Фа постоянно предлагают спасение от бедствия
В конце времён мирские люди поклоняются только деньгам
Одержимы своими заблуждениями, помогают злому духу
Их грехи огромны, но они всё ещё не пробудились
Мир был создан, чтобы ты вернулся в Небесное Царство

1 января 2019 года

Нет другого выбора

Я встретил тебя на жизненном пути

И любовь поселилась в наших сердцах

Но меня преследуют, и я не хочу, чтобы это коснулось тебя

Мы расстались – нет другого выбора

Большинство людей в мире – это переродившиеся Боги.

Ждут спасения Создателем

Атеизм и теория эволюции – это ложные доктрины

Современными представлениями и поведением люди вредят себе

Из-за распространения этой важной информации

Меня преследуют, и мы вынуждены расстаться

Когда красный прилив отступит, мы с тобой снова будем вместе

6 января 2019 года

Превратятся в прах

Большинство людей пришли на Землю ради Фа

Но как только вошли в суетный мир, сразу погрузились в заблуждение

Ничто не пробуждает их: ни широкое распространение Фа, ни репрессии

Жизни, стремящиеся к богатству и выгоде, превратятся в прах

22 января 2019 года

Божественное откровение

Танцы рассеивают мглу твоей кармы

Божественная музыка проникает сквозь преграду заблуждений, пробуждая твою изначальную природу

Это милость Творца

Отбрось уродливую оболочку современных представлений и поступков

Верни свою доброту и простоту

Атеизм и теория эволюции – это ядовитый рак для живого существа

Путь традиций – это дорога на священный помост в Небесах,

Божественное откровение для спасения живых существ.

То, что ты ощущаешь и видишь, было запланировано Им

Смело иду против течения, спасаю с милосердием

Shen Yun – это моя душа

23 января 2019 года в Эдинбурге

Милосердие без слов

Мы танцуем, неся энергию спасения

Музыка насквозь пронизывает твоё существо, пробуждая доброту

Прекрасные цвета восстанавливают изначальную природу людей

Не верь лжи теории эволюции

Современные представления и поведение изменяют облик людей

Мы проявляем милосердие Творца

Милосердие без слов зажигает луч твоей надежды

25 января 2019 года в Эдинбурге

Житейские бури

Находясь в кругах перерождений, спасаю десятисторонний мир

Смотрю смерти в лицо – воля всё твёрже

Никто не узнает, через какие невзгоды я прошёл

Один на высоте взираю на житейские бури

29 января 2019 года

Понявший услышанное обретёт счастье

Холодный ветер дует в лицо

Но моё сердце согревает Дафа

Безумие, основанное на лжи, не продлится долго

Творец спасает людей, возвращая их в Небесные чертоги

Большинство людей – это переродившиеся Боги, не пребывайте в обмане

Современные представления и поступки не приведут к счастью

Атеизм и теория эволюции сбивают с пути.

Ради того, чтобы поделиться с людьми правдой об этом

Я не боюсь репрессий и бешенства зла

И в лютый мороз, и в палящий зной я всё же распространяю правду

16 февраля 2019 года

Смести мирскую пыль

Большинство людей в мире – это Боги, переродившиеся в человеческих телах

Группа за группой пришли ради Фа

В потоке перерождений позабыли о своём первоначальном чаянии

Погружённые в славу, выгоды и чувства окутаны заблуждением

Современные представления и поведение ведут к краю пропасти

Атеизм и теория эволюции заставляют блуждать на дьявольском пути

Творец пришёл, чтобы спасти Три Начала

Сотни тысяч лет ожидания не были напрасными

Если понимаешь это, отыщи правду

Творец велел мне смести мирскую пыль, которая окутала тебя

31 марта 2019 года, Сиэтл (США)

Священность

Мы прибыли из далёких восточных земель

Неся священную миссию

Храня в сердце милосердие

Большинство людей – сошедшие в мир Боги

Заблудившись в славе, выгодах и чувствах, сами наносят себе вред

Современные представления и поведение сбивают с пути

За атеизмом и теорией эволюции скрывается коварный замысел

Обрести Фа и вернуться на Небо – это твоё чаяние

Небесные врата уже открыты, но не надолго

То, что я тебе говорю, – правда

Это Творец велит мне спасать людей, чтобы они вернулись на Небеса

8 апреля 2019 года

Пророчество

В моём детстве распространялось пророчество, переданное предками:

Красное бедствие принесёт в мир смуту на десятки лет

Нравственность и традиции будут полностью разрушены

В конце времён мирские люди будут признавать только деньги.

Это пророчество проявляется прямо на наших глазах

Современные представления и поведение ведут к опасной черте

Атеизм и теория эволюции наполнены ложью

Преследование учеников Дафа – это невиданное злодеяние

Пророчество гласит, что люди должны сохранять доброту и управлять своим сердцем

Когда красный прилив отступит, проявятся святые

Поскольку Творец переродился в мире, он спасает людей, проявляя к ним жалость

Отыщи Его и обретёшь спасение, вернувшись на Небо на золотом лотосе

25 апреля 2019 года

Направление к спасению

В конце времён спасая людей, я пою песню о правде

Противодействовать красному приливу можно верой в Бога

Поэтому меня преследуют, и я вынужден скитаться по миру

Лишился почёта и славы, богатства и статуса, но это не беспокоит меня

Спасение людей – это моя миссия, о которой нельзя забывать

Творец уже спустился в мир и раскрыл Небесный Закон

Большинство людей в мире — это переродившиеся Боги, пришедшие найти последнюю надежду

Атеизм и теория эволюции – ловушка дьявола

Современные представления и поступки – результат утраты разумного мышления

Сохраняя традиции и человеческую доброту, можно духовно возвыситься

Это направление к спасению

Я пою песню о правде, которая может потрясти сердца людей

И когда красный прилив отступит и смолкнет шум волн, мой голос будет ещё более мошным

29 апреля 2019 года, в самолёте по пути из Лондона в Лос-Анджелес

Новое пятитысячелетие

Грациозные и утончённые девушки, чистые, как нефрит, будто небесные феи

Оглядываются назад с улыбкой, прекрасны их длинные шёлковые ленты

Разноцветные рукава развеваются, кружась, напоминая радугу

Демонстрируют традиции нового пятитысячелетия

26 мая 2019 года

Танцоры Shen Yun

Мастерство танцоров достигло самой вершины, они чемпионы мира по танцам Полны энергии, талантливы, с самыми возвышенными устремлениями Взмывают ввысь, не сгибая тела, достигают облачных ворот

Летая и переворачиваясь, объявляют о прибытии Небесных генералов

27 мая 2019 года

Вернитесь на Небо, совершенствуясь по Дафа

Мы храним исходящее из милосердия чаяние

У нас есть драгоценный свиток, который может спасать людей,

Явить правду в конце времён.

Большинство людей в мире пришли с Неба, имея божественное происхождение

Они ждали, когда Творец спустится в мир и призовёт их

Он уже пришёл и широко распространяет Дафа

Чтобы вернуться на Небо нужно с помощью Фа изменить человеческое тело и мышление,

Освободиться от современного поведения и современных представлений

Атеизм – величайший обман человечества

Теория эволюции ещё более абсурдна

Путь традиций проложен Богами

Отбросьте предвзятость и предубеждения, чтобы обрести спасение

Для возвращения на Небо ищите Дафа и совершенствуйтесь

6 июня 2019 года

Бедствие

Владыка в дольнем мире, а Гун – на Небесах

Находясь в человеческом теле, Исправляет Законом – боги и духи в бешенстве

Красные призраки и хаотичные боги хулят Дафа

Хаотичные боги, полностью проявившие себя, уничтожаются

Грех преследования последователей Фа безмерен

Небесная твердь скоро изменится – никто не может повлиять

В конце времён большинство макро- и микромиров наполнены нечистью

Загружу ими печь для выплавки дань, буду закалять Вселенную

4 июля 2019 года

Созерцая Луну

В горах хочу полную Луну взять в руки

Живые существа в обширном Небосводе радуются,

Хотя в Сфере Фа и нет чувств.

Перемены в Небе будут подобны огромному разливу

Красные дьяволы в Трёх Сферах дрожат от страха

Те живые существа, которые получили спасение, прыгают от радости

Нечисть, приводившая мир в хаос, будет полностью уничтожена

Под Луной слушаю священную музыку

15 августа 2019 года

Трудно скрыть

В кругах перерождений, где же твой Дом?

Под влиянием славы, выгод и чувств говорят об удачах и поражениях

Большинство людей в мире пришли с Небес,

Чтобы дождаться Творца.

Современные представления далеко уводят от Бога

Теория эволюции не выносит света дня

Атеизм губит людей

И затмевает людям надежду

Дафа, ведущий обратно на Небо, уже распространяется

Ученики Дафа знают правду

Развейте сомнения, разгадайте тайну, и откроется дорога к Богу

23 августа 2019 года

Взойти на Корабль спасения

Мы пришли из глубин Небесного Тела

Помогаем Творцу спасать людей, выходим на сцену

Это священная миссия

Это надежда бесчисленных живых существ

Большинство мирских людей – воплощённые Боги, погружённые в заблуждение

Ждут, когда Он спасёт их, полностью очистит и вернёт на Небо

Современные представления и поступки – это ядовитый рак

Тех, кто не верит в Бога, трудно спасти, и в конце времён они будут обращены в прах

Стремятся к славе, выгодам и чувствам, но выйдут из мира, ничего не унеся с собой

Взойдя на Корабль спасения, жизни больше не будут страдать

Взойдя на Корабль спасения, вернутся на Небо и избавятся от иллюзий

24 августа 2019 года

Отбрось человеческое сердце, и проявится путь к Богу

Томимы длительным ожиданием

Хранят древний обет

Жизнь за жизнью в кругах перерождений

Раз за разом море превращается в тутовые рощи.

Цветы расцветают и увядают, люди ждут предопределённого момента

Луна снова и снова становится полной, пока люди ждут возвращения на Небеса

В конце времён Творец пришёл передавать Дафа

Это и есть заветное желание, с которым в этот мир пришли все живые существа

В период упадка нравственности отыщи правду и свяжи узы священной судьбы

Отбрось человеческие чувства и увидишь путь к Богу

24 августа 2019 года

Те, кто упорствует в своих заблуждениях, пребывают в иллюзии

Небо высокое, земля обширная, водные потоки текут вечно

Глубокая древность – для кого хранится

Даосы проповедуют принципы Дао, Будды говорят о Фа

Кто знает, по какой причине было создано всё сущее

25 августа 2019 года

Неверящий – глупец

Осенний ветер пронизывает холодом

Вступает в свои права закат

Хулиганы обрели силу и совершают злодеяния целый век

Мечта о красном тереме рассеивается, как пыль

Небо и Земля обновлены, кто этим управляет

Создаю всё ради спасения Неба и Земли

Праведные принципы исправляют огромную Вселенную

Великая воля спасает живых существ обратно на Небеса

31 августа 2019 года

Обрести спасение, идя по пути к Богу

Колесо перерождений не останавливается ни на миг

Многие люди в мире – это духовные существа, пришедшие с Небес

Скитаются тысячи лет в мирской суете

Встречайте Творца, чтобы обрести Дафа

Во имя Его мы спасаем живых существ

Он призывает нас пробудить людей, чтобы они вернулись в Небесный Дворец

Не позволяйте ложным картинам мира затмить ваш взор

Современные представления могут заблокировать праведные мысли

Атеизм и теория эволюции изначально являются необоснованными

Понимая правду, можно получить спасение, идя по Божественному пути.

Сочинение

Грандиозный Небосвод простирается в макро и микро

Опираясь на перила, созерцаю мир

Судьба красной династии предрешена

Имена злодеев будут проклинать десятки тысяч лет

На Землю Китая возвращается человеческая культура

И на Центральной равнине будут говорить на древнем китайском языке

Восстановится баланс между Инь и Ян

Вернусь в столицу и отдохну на возвышенном ложе

3 сентября 2019 года

Сколько тех, кому посчастливится

Деньги не могут победить болезни

Власть не может управлять жизнью

Чувства непостоянны, как трава на ветру

Большинство людей – духовные существа с Небес, имеющие Божественную природу

Ожидающие повеления Творца о спасении

Современные представления и поступки несут в себе природу дьявола

За атеизмом и теорией эволюции скрывается скверна

Спасительный Дафа уже распространяется; получить его или нет – решай сам

Сколько людей колеблется, скольким – посчастливится

3 сентября 2019 года

Святая Благодать

Я пою песню, чтобы выразить чувства

Мой голос рассеивает густой туман и разбивает мглу

В этот момент происходит милосердное спасение

Творец уже давно пришёл

Современные представления – это ядовитый рак

Атеизм вытесняет божественную природу

Теория эволюции придумана глупцами

Моя песня – это правда, смысл её слов очень ясный

Каждый звук проникает в тело, пробуждая мудрость

Божественный путь спасения людей исходит со сцены

Дафа Творящий создаёт Божественную предопределённость

Святая Благодать безмерна, путь к Богу открыт

7 сентября 2019 года

Ухватить нить предопределённости

С большой высоты взираю на многообразие мира

Звонкая песнь, исполненная милосердия, разбивает туман заблуждения

На Западе и на Востоке распространяется сладкая роса,

Широко спасая живых существ, выводя их за пределы этого мира.

Большинство мирских людей – это Святые с Небес

Они горько страдают ради спасения своих небесных существ

Для возвращения на Небо нужно дождаться Творца

Он заново создаст им Божественное тело и спасёт, вернув на Небо

7 сентября 2019 года

Неустанно тружусь ради этого

Снова и снова рассказываю правду

Почему смотришь, но не видишь

Тебя напугало преследование?

Или ложь одурачила тебя?

Большинство людей пришли с божественных дворцов в Небесных мирах

Спустились в мир и ждут знамений, так как в конце времён Небесное Тело постигнет бедствие

Создатель уже завершил сотворение нового Небесного тела, как и обещал

Дафа распространяется в мире, спасение зависит от мыслей людей

Те, у кого злые помыслы, губят себя

Путь к Богу проложен для тех, у кого добрые мысли

Ради этого я неустанно рассказываю правду

20 сентября 2019 года

Кто знает принципы

Зазвучал Дафа, поднялась пыль

Коммунистические негодяи поднимают чёрный дым и смрад

Со многих уровней Небесного тела оседает прах

Небо во мгле и земля во мраке, всё портится и нет этому предела

В процессе уничтожения, кто ещё является Богом

Создание помех Творцу – это безмерный грех

Во время формирования и стабильности Небосвод пребывал в Дао.

Когда наступил период разложения – он отошёл от Дао, все стали эгоистичными

В конце времён стали плохими и злыми – их ждёт уничтожение

В этот момент сколько людей обретут спасение

Небо и Земля утратили праведность, кто сможет понять принципы

20 сентября 2019 года

Трудно спасать людей, трудно спасти самого себя

Ученики Дафа, совершенствоваться нетрудно

Просто повсюду препятствуют многочисленные мирские желания

Человек высоких способностей, сталкиваясь с невзгодами, с улыбкой преодолевает их

Человек средних способностей, встречаясь с преградой, не может остаться невозмутимым

Человек незначительных способностей бесконечно убирает привязанности

Дафа распространяется в мире, и это очень необыкновенно

Спасите людей, спасите себя и, достигнув Полного Совершенства, вернётесь Домой

Сколько смогут этого добиться, а у скольких это останется пустыми словами

22 сентября 2019 года

Совершенствование по Дафа – это путь возвращения на Небо

Живое существо подобно одинокому челну

Когда всё стабильно и спокойно – нет печалей и тревог

А в бурю терпит неудачи и становится беспомощным

Где же берег, неизвестно, где будет остановка

Многие люди пришли с Небес, но забыли о своей миссии

Атеизм и теория эволюции сковывает их божественную природу

Сохраняйте доброту, не опускайтесь вслед за упадком нравов

Когда всё мутирует, придерживайтесь традиций – вокруг находятся Боги

Совершенствование по Дафа – это путь возвращения на Небо

27 сентября 2019 года

Впечатление

Облака и туман окутали террасу

Ароматный дым у лица

Укромное живописное место за пределами бренного мира

Здесь так спокойно – сбрасываю человеческое тело

27 сентября 2019 года

На дороге к Богу не будет отклонений

Человеческая жизнь коротка, как миг

Упорно борются за первенство под влиянием славы, выгод и чувств

Не унесёшь с собой пристрастия, которые копил всю жизнь

Уйдёшь с пустыми руками, всё в земном мире словно дым

Пришли в этот мир в ожидании Творца

Обрести Фа, совершенствоваться в праведности и спасёнными вернуться на Небо

Атеизм и теория эволюции – это обман красного дьявола

Кем были навязаны современные представления?

Придерживайтесь доброты и пути традиций

И тогда не будет отклонений на дороге к Богу, ведущей к спасению

Нельзя потерпеть поражение

Жизни перерождаются ради ожидания

Всё уже дошло до периода разложения и уничтожения

Творец заново создал новое Небесное Тело

Из любви ко всем живым существам.

Большинство людей – сошедшие в мир Боги – доверенные своих Небесных царств

Я распространяю правду по велению Творца

Не будь затронут современными представлениями и поступками

Ведь славу, выгоды и чувства не возьмёшь с собой на Небо

Атеизм и теория эволюции вредят людям

Придерживайся доброты и традиций, не предавай себя

Ради спасения живых существ твоего Небесного царства не потерпи поражение

1 октября 2019 года на горе Лунцюань («Источник Дракона»)

Я пою священную песнь

Я пою священную песнь

Мелодия несёт волны энергии, затрагивающие струны души

Слова направляют людей к праведному

Многие люди спустились в мир с Небесных миров в ожидании Милэ

Он является воплощением Творца, который распространяет Дафа

Не слушайте безумных доктрин атеизма и теории эволюции

Современные представления и поступки тянут людей в царство демонов

Красный дьявол раскручивает воронку уничтожения

Придерживайтесь доброты и традиций, и Боги одарят вас своей благодатью

Дафа – это скорый поезд, ведущий к спасению, которого ты ждал тысячи лет

3 ноября 2019 года

Одна мысль потрясает

Одна мысль спасает живых существ

В Небесном теле поднялся бешеный вихрь

Спуск в мир несёт множество опасностей

Десять тысяч дьяволов сражаются за новую Вселенную

Их намерения не осуществятся

В конце времён хаотичные боги обезумели

Старые силы превратились в огромных демонов

И будут уничтожены вслед за старой вселенной

26 ноября 2019 года

Что такое счастье

Что такое счастье

Богатством не купишь здоровое тело

Слава и чувства – это пыль, вздымаемая ветром

Современные представления и поступки преграждают путь на Небо

Неверие в Бога – это самообман

Традиции делают людей простыми и искренними

Доброта привлекает взоры Богов

Большинство людей являются переродившимися Богами, ожидающими Творца

В конце времён могут обрести Фа, заново создать божественное тело и избавиться от страданий, порождённых заблуждением

Спасение живых существ твоего Небесного мира – это наказ, который ты получил, спускаясь на землю

Дафа Великого Святого распространяется, уже звучат Небесные барабаны

Сколько людей очнутся ото сна и обретут ясность

Сколько людей будут спасены и вернутся в Небесные чертоги

12 декабря 2019 года

Shen Yun – это надежда

Для того, чтобы рассказать тебе правду

Я буду петь во весь голос

Большинство людей в мире – это переродившиеся Боги

Ожидающие Творца, который спасёт их и вернёт в новый Небесный рай

Старая вселенная рушится и именно поэтому люди пришли в этот мир

Атеизм и теория эволюции – это уловки, губящие людей

Современные представления и поступки изменяют человеческий образ

Форму спасения люди не могут себе вообразить

Кто знал, что Shen Yun обладает энергией спасения

Небесные врата уже открыты, но это не продлится долго

Это милость Творца

Это надежда людей

24 декабря 2019 года

Излучающий свет

Творец даровал жизнь людям, Богам и всему сущему

Он установил принцип «формирование-стабильность-разложение-уничтожение»

Большинство людей в мире — это переродившиеся Боги, ожидающие спасения от несчастий

В кругах перерождений люди утратили Божественную природу

Накопленные грехи живых существ создали трудности в конце кальпы

Современные представления и поступки ведут по пути дьявола

Атеизм и теория эволюции – это беспочвенная ересь

Хаос в обществе погружает людей в грязь

Красный дьявол коммунизма распространяет вирус

Творец уже пришёл в мир, но всё выглядит спокойно

Разъясняя правду, Он находит хороших людей и очищает их Широко распространяется Дафа, это Он обширно излучает свет 2020 год Пришёл, чтобы тебя спасти Сердце наполнено огромным милосердием Доброта выковывает наши благородные тела Бешеные ветры не поколеблют нас В похвалах мы остаёмся спокойными, ни гордыми, ни взволнованными Ведь мы пришли ради живых существ Большинство людей в мире являются переродившимися Богами, погружёнными в заблуждение Творец уже проложил людям путь возвращения на Небо. За раскрытие правды в безумный век конца времён Подвергаемся репрессиям. Во время бедствия наша вера не колеблется Усовершенствовавшись в праведного Просветлённого праведного Фа, можно рассеять тёмные тучи 2020 год

Моя песнь

Над моей родиной разносится одна песня.

Когда накатывает красная волна, не оседлайте её

В конце времён придёт Творец и прольёт благодатную росу

Люди, которые обретут спасение, будут под защитой Богов

Большинство людей пришли с Небес и погрузились в заблуждение

Современные представления и поступки ведут на опасный путь

Атеизм и теория эволюции – отравленное вино, которое вы пьёте

Не следуйте за красным дьяволом, не предавайтесь желаниям ценой своей жизни

Придерживайтесь доброты и традиций, дни злобной партии уже сочтены

Ученики Дафа распространяют правду, которая поможет вернуться на Небо

2020 год

Bepa

Поскольку в моём сердце хранится доброта

Поскольку я широко распространяю Дафа

В хаотичном мире я стою на стороне Бога

Во время отсева я вижу бесконечную печаль и страдания тех, кому не хватает веры в божественное

Творец явил Милосердие и высшую силу

Боги создали людей, чтобы спасти тебя и вернуть в Небесный рай

Сохраняйте веру, основанную на традициях

Не становитесь злобными тиграми и волками дьяволов

Следуйте по дороге Бога и обретёте счастье и благополучие Ибо Вселенную и все многочисленные жизни создал Он 2020 год В хаотичном мире всё зависит от сердца человека Почему в мире такой хаос Недобрые сердца людей порождают бедствия В конце времён неверие в Бога развеет жизнь в прах Современные представления и поступки превращают людей в попутчиков дьявола Боги создали людей не для того, чтобы они тут жили, загнивая, А для того, чтобы дождаться предоставленного Богом шанса возвращения на Небо Творец вращает Фалунь, проявляя безграничную Божественную милость Слава, выгода и чувства – это не те чаяния, ради которых вы пришли в этот мир Держитесь подальше от злобной партии, и сможете избежать большого бедствия в конце времён Если останетесь после большого отсева, это будет вашей победой 2020 год

Человеческое сердце создаёт преграду

Ожидание с давних времён.

Слышен древний зов.

Большинство людей пришли с Неба, дав обет

Перерождаясь снова и снова, погрузились в мирскую суету

Общественные нравы портятся изо дня в день, человеческие сердца возбуждены

За атеизмом и теорией эволюции стоит Сатана

Творец заново сотворил Вселенную, чтобы избежать небесного бедствия

В конце времён вращает Фалунь, спасая людей, возвращая [их] обратно на Небо

Живые существа уже совершенствуются, уже изучают спасительный Дафа

Сколько людей обретут спасение, сколько будут сожалеть

Спасать людей не трудно, но преграждают человеческие сердца

21 января 2020 года, Лондон

Редчайший шанс выпадает только один раз – именно сейчас

Путь на Небо существует, и это не грёзы

Дафа, ведущий на Небеса, обширно спасает живых существ

Тысячи лет ожидания были только ради этой жизни

В этот период в мир пришёл Творец для Исправления Закона

Современные представления и поведение – одурачивание себя

За атеизмом и теорией эволюции скачет злой призрак

Большинство людей – воплощённые Боги с миссией

Ждут Творца, чтобы поклониться Ему и обрести спасение

Он призывает нас нести людям правду

Он призывает нас широко распространять Дафа

19 февраля 2020 года

Человеческая жизнь – это ожидание

Человеческая жизнь – это ожидание

Многие люди в мире – это переродившиеся Боги, пришедшие с Небес

Перерождались только ради ожидания Творца, именно ради этого.

Он спас Вселенную от распада и жизни – от разложения

Современными представлениями люди губят себя

Именно неверие в Бога вызвало пандемию, охватившую всю планету

За крайностями мышления – козни красного дьявола

В процессе отсева последователи Дафа с помощью правды вытаскивают людей на путь спасения

Ибо это повеление, данное Творцом

18 июня 2020 года

Снова проявится милосердие

У тех, кто останется после отсева, на сердце ещё не будет покоя

Гул многочисленных споров утихнет

Добрыми словами без устали разъясняем правду

Сколько людей смогут измениться и принять доброту

На Землю вернётся весна, Небо и Земля прояснятся

Живые существа будут приветствовать вернувшихся на Небо царей

Во время Исправления Законом человеческого мира снова будет явлено Милосердие

Ещё будут смотреть, различают ли люди добро и зло

17 сентября 2020 года

Аромат Милосердия

Стою на улице, в моём сердце печаль

Над головами людей нависло огромное бедствие конца времён

Куда спешат люди в своей суете

Дафа, спасающий жизни, широко открыл Небесные врата

Предлагаю листовки с правдой

Это Создатель велел мне помочь людям

Большинство людей – это переродившиеся и ставшие людьми Боги

Атеизм и теория эволюции – это одурманивающее зелье

Современными представлениями и поступками люди сами себе вредят

Правда об этом поможет людям обрести благоденствие

Посреди этого хаоса от неё исходит аромат милосердия

27 сентября 2020 года

Сердца людей раскрываются через добро и зло

Я пою об истине в мирской суете

Не воспеваю нежных чувств между мужчиной и женщиной

В конце времён люди находятся в опасности

Отсев и спасение уже прямо перед глазами

В противостоянии добра и зла смотрят на сердце человека

Вокруг вас проявляется добро и зло

Почитать добро или следовать за злом – вам самим решать

После большого бедствия останутся только добродетельные

1 ноября 2020 года

Выбор

Вселенная чистая и великолепная, красный дьявол создаёт хаос

Великую и могущественную страну окутал обман

Обществом манипулируют, погружая людей в безысходность

Когда вернутся праведность и совесть

8 ноября 2020 года

Фа находится в человеческом мире

Громко пою, чтобы сердечные думы излить

Большинство мирских людей пришли с Неба

Перерождались снова и снова

Ради обретения Фа погрузились в заблуждение

Священный Творец пришёл в дольний мир

В хаотичном мире спокойно созерцает красных, чёрных и белых

Атеизм и теория эволюции – это ложные доктрины

Красный дьявол бесчинствует в мире подобно раковой опухоли

Современные представления – это деградация

[Он] с усилием сдерживает свирепые волны, уничтожая туман зла

С безграничной Великой милостью исправляет человеческий мир

Небо и Земля проясняются, становясь подобными легендарному острову бессмертных, Пэнлаю

8 ноября 2020 года